



## Tím krízovej intervencie Modrý anjel hľadá nových kolegov do tímu

Tím krízovej intervencie Modrý anjel plánuje v roku 2015 otvoriť výcvik pre budúcich spolupracovníkov.



Primárnym cieľom je spustiť pohotovosti a 24/7 dostupnú službu krízovej intervencie vo **VÚC Košice** a **Prešov** (KSK/PSK) a rozšíriť tím o terénnych pracovníkov, ktorí sa aktívne zapoja do slúženia pohotovostí a budú chodiť do zásahov v rámci pilotného projektu v KSK a o terénnych pracovníkov, ktorí posilnia zastúpenie tímu na strednom a východnom Slovensku pre prípady udalostí s hromadným postihnutím obyvateľstva (UHPO) a poprepadovú starostlivosť o zamestnancov finančných inštitúcií vo svojich regiónoch.

Sekundárnym cieľom je doplniť zálohy tímu aj na zvyšnom území SR.

Miesto výcviku: Košice

Deadline na prihlásenie: 30.06.2015

Zaciatok vzdelavania: október 2015, koniec cca marec 2016 (spolu 200h)



Termíny osobných pohovorov pre uchádzačov budú na prelome augusta/septembra 2015 v Bratislave a Košiciach.

Pilotný projekt v KSK/PSK je ďalším krokom v napĺňaní vízie Modrého anjela o dostupnosti služby KI na území celej SR 24/7/365. Medzi našich partnerov radíme Hasičský a záchranný zbor SR, Operačné stredisko zdravotnej záchranej služby SR, Falck Záchranná a.s., a i. Terénni pracovníci TKI MA zasahujú aj v rozsahom menších udalostiach ako UHPO a poskytujú podporu zasiahnutým udalosťami ako sú napr. autohavárie, náhle úmrtia, samovraždy a pod.

Záujemci, ktorí sa chcú zapojiť do projektu v KSK/PSK (služít pohotovosti a chodiť do zásahov) musia byť schopní odslužiť v mesiaci minimálne desať 12-hodinových služieb pohotovostí a mať ochotu slúžiť aj nadštandard, pokiaľ to bude situácia vyžadovať. V rámci projektu slúžime denné aj nočné služby. Počas pohotovosti môže byť terénny pracovník doma, v práci, kdekoľvek v Košiciach, Prešove a okolí / alebo Bratislave a okolí - nepretržite dostupný na telefóne – schopný ihneď / najneskôr do 20 min. vyraziť do zásahu.

Nejedná sa o trvalý pracovný pomer, spolupráca s Modrým anjelom je realizovaná na báze dobrovoľnosti.

Všetky potrebné informácie nájdete na web stránke Modrého anjela:  
<http://www.modryanjel.sk/nasa-cinnost/vzdelavanie/hladame-novych-kolegov-do-timu-2015>

Tešíme sa na Vás 😊

Vaši anjeli.